

全市各地认真学习领会全市党史学习教育动员会议精神

砥砺初心使命 汲取奋进力量



学党史 悟思想 办实事 开新局

融媒体中心记者 潘瑾瑾 黄燕鸣
黄欣美 钱爱仁

3月12日上午,市委召开全市党史学习教育动员会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实中央、省市委决策部署,动员全市上下迅速兴起党史学习教育热潮。

连日来,全市各地党员干部认真学习领会动员会议精神,大家纷纷表示,会议系统阐明了“为什么学党史、从党史中学什么、如何学党史”等重大命题,为开展党史学习教育指明了方向、提供了遵循,将按照“高标准高质量”要求,确保党史学习教育有力有序开展。

感悟真理力量,激发奋斗热情

“党的历史是一部丰富生动的教科书,每一名党员都要学深学透。”全市各地党员干部深为感慨地表示,开展党史学习教育是坚定信仰信念、砥砺初心使命的必修课,是树立宗旨意识、激发干事热情的动力源,是全面从严治党的硬举措。

“要把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。”吕四港经济开发区机关干部表示,将按照市委、市政府关于江苏新出海口起步港区的定位要求,认真贯彻新发展理念、落实高质量发展要求,围绕“建设世界一流港口,发展千亿临港产业,打造美丽生态港城”发展目标,解放思想、系统谋划,集成推进港产城一体化开发,努力打造江苏出海新通道、启东增长崛起新引擎、上海北翼新港城。

学习中国共产党党史,就是铭记党的光辉奋斗历程、认识党的伟大贡献、感悟党的初心宗旨、传承党的伟大精

神、领会党的宝贵经验。高新区(近海镇)党(工)委书记陆旭辉说,要把党的百年奋斗历史刻进心中,贯彻落实到工作中。在“十四五”规划的开局之年,区镇将紧紧围绕“两争一前列”的使命担当,坚持“高”和“新”的目标定位,深耕上海浦东,锁定产业方向,集聚创新载体,加快“专精特新”企业引培,全力打造上海北翼高新技术产业发展新高地。

“坚持政治为本,坚持党建引领,坚持统筹推进”,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,圆陀角旅游度假区把开展党史学习教育作为当前一项重大政治任务抓紧抓实,教育引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,圆陀角旅游度假区党工委委员、管委会副主任张燕峰表示,圆陀角一方面将重点抓好党史学习教育,确保思想境界提升;另一方面,将高质量规划和完善度假区旅游产业,精准发力、统筹发展,再破“瓶颈”。园区全体党员干部将以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,切实把党史学习教育成效转化为工作动力和发展业绩,

以优异的成绩迎接建党100周年。

牢记初心使命,赓续精神血脉

高标准高质量完成学习教育各项任务,必须切实为群众办实事解难题。我们党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。

合作镇将引导全镇党员干部从党的百年光辉历史中汲取智慧和力量,奋力在全面建设农旅合作中建功立业。镇党委书记李荣昌表示,合作镇作为启东红色文化的起点,拥有丰厚的红色文化底蕴,修复了一批历史文化遗迹,合作镇将围绕“合力”党建品牌,讲好故事,学好党史,确保党史学习教育取得实实在在的成效,成为启东红色党史教育的“领头雁”。

东海镇党委书记陈卫东说,东海镇党史学习教育将坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,突出学党史、悟思想、办实事、开新局,重点围绕“五大东海”总体框架、“四比四争”工作要求,进一步增强东海镇各级党组织和党员干部学习的主观能动性, (下转第2版)

十三届市委第十七轮巡察 动员部署会召开

落实巡察要求 履行监督职责

本报讯 3月15日下午,十三届市委第十七轮巡察动员部署会在市行政中心科技楼会议室召开。会议回顾总结2020年度巡察工作,传达贯彻中央、省委有关巡察会议精神以及指导督导组的要求,对我市2021年度巡察工作进行总体部署。市领导沈良杰、彭晓红参加会议。

经市委巡察工作领导小组研究决定,2021年3月中旬至2021年5月下旬,市委第一巡察组对王鲍镇建群村、安良村、三岔店村、九令村、黄英村、元北村、二厂村、新港村、大生村、合南村、新桥镇村、久隆村、久东村等13个村党组织开展巡察;市委第二巡察组对“高标准”建设绩效专项开展巡察“回头看”;市委第三巡察组对北新镇双仙村、建西村、光卫村、新桥村、普东村、庙南村、永济村、永丰村、民丰村、新庄村、建新村、小花效村等12个村党组织开展巡察;市委第四巡察组对市检察院党组开展巡察。

就做好巡察工作,市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长沈良杰要求,要旗帜鲜明,凝神聚力,精准落实政治巡察要求,把“两个维护”作为根本政治任务,坚持“人民至上”的价值取向,围绕“三个聚焦”精准监督。要踏石留印,抓铁有痕,严格履行巡察监督职责,突出重点,敢于斗争,强化联动,确保有形有效全覆盖。要标本兼治,久久为功,驰而不息抓整改,建章立制促规范,淬火成钢铸铁军,扎实推进巡察工作高质量发展。

会上,市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长彭晓红宣布《巡察组组长授权任职及任务分工的决定》。会议表彰了2020年度优秀巡察干部,北新镇建新村、王鲍镇合南村党组织主要负责人作了表态发言。(融媒体中心记者 钱爱仁 朱碧石)

2020~2021年度第一批 鲁班奖入选名单公布

南通二建再次 捧获“小金人”

本报讯 记者近日从市住建局获悉,中国建筑业协会近期公布《2020~2021年度第一批中国建设工程鲁班奖入选名单》,南通二建集团承建的新疆艺术中心项目光荣上榜。

据了解,新疆艺术中心位于乌鲁木齐市,始建于1965年,2015年在升级重建的招标中,南通二建一举中标,挑起了让新疆艺术中心在新时代重塑风采的重担。新疆艺术中心项目总面积近8万平方米,设有13个造型各不相同的展厅,需要处理的工艺难度和细节之多超乎想象。为此,项目部采用了预应力梁模块这一全新工艺和网架高螺栓球结构,一举攻克难关。(李则)

十三届市委第十七轮巡察公告

为进一步加强党的领导,强化各级党组织管党治党的政治责任,推进全面从严治党向基层延伸,经市委巡察工作领导小组研究决定,2021年3月中旬至2021年5月下旬,市委第一巡察组对王鲍镇建群村、安良村、三岔店村、九令村、黄英村、元北村、二厂村、新港村、大生村、合南村、新桥镇村、久隆村、久东村等13个村党组织开展巡察;市委第二巡察组对“高标准”建设绩效专项开展巡察“回头看”;市委第三巡察组对北新镇双仙村、建西村、光卫村、新桥村、普东村、庙南村、永济村、永丰村、民丰村、新庄村、建新村、小花效村等12个村党组织开展巡察;市委第四巡察组对市检察院党组开展巡察。

一、巡察内容
聚焦党中央各项决策部署在基层的落实情况,重点检查被巡察党组织是否存在对中央、省市委决策部署不敬畏、不在乎、喊口号、装样子的错误表现,以及空泛表态、应景造势、敷衍塞责等形式主义、官僚主义问题;聚焦群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题,重点检查基层党员干部中存在的以权谋私、虚报冒领、挥霍侵占集体资金资产资源等腐败问题,以及对群众合理诉求推诿扯皮、冷硬横推等作风问题;聚焦基层党组织建设,重点检查基层党组织的组织力以及政治功能,着力发现和推动解决基层党组织弱化、虚化、边缘化问题。

二、反映渠道
市委各巡察组在驻点巡察期间接受信访举报,设置巡察举报箱和举报电话。

举报电话:第一巡察组:18115838058;第二巡察组:18115827600;第三巡察组:18115827900;第四巡察组:15370627106。电话接听时间:工作日上午8:30—12:00,下午14:00—17:30。

信件举报地址:启东市行政中心305室(市委巡察办),邮编:226200。

中共启东市委巡察工作办公室
2021年3月15日

市委党史学习教育领导小组办公室第一次会议暨工作部署会召开

推动党史学习教育有力有序开展

本报讯 3月15日上午,市委党史学习教育领导小组办公室第一次会议暨工作部署会召开。会议解读有关文件精神,宣布相关分工分组情况,研究安排近期重点工作,统筹推进全市党史学习教育有力有序开展。市委副书记、宣传部部长,市委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任邵茂华主持会议并讲话。

邵茂华指出,开展党史学习教育,

政治站位必须要“高”。要充分认识党中央开展党史学习教育的重大意义,深刻领会上级开展党史学习教育的会议精神,准确把握市委开展党史学习教育的部署要求,精心组织,务求取得实效。开展党史学习教育,行动落实必须要“快”。要拟好方案、细化举措,真正把党史学习教育抓好抓实抓深入;开展动员、建好机制,为开展好党史学习教育提供有力保障;做好

宣传、营造氛围,推动形成有利于党史学习教育深入开展的良好社会氛围。开展党史学习教育,要点把握必须要“准”。把握要领、突出要点、找准关键,坚持把规定动作与自选动作结合起来,在突出重点抓、锚定特色抓上下功夫,一以贯之、一抓到底。开展党史学习教育,实施效果必须要“好”。要分类指导强力推进,多种渠道联动推进,组合资源灵活推进,借鉴运用党的

十八大以来历次主题教育的好经验好做法,准确把握党史学习教育的特点规律,积极探索适应新时代要求的方式方法,增强感染力、吸引力、影响力。开展党史学习教育,工作合力必须要“强”。要履职尽责、开拓创新、忠诚担当,树牢政治意识、争先意识,全力推动我市党史学习教育有力有序开展。(融媒体中心记者 黄燕鸣 陆陆炜)

我市召开“3·15”消费维权新闻发布会

多维度构建“放心消费”新格局

本报讯 3月15日上午,我市召开“3·15”消费维权新闻发布会。

发布会通报了2020年消费维权工作情况。去年,市市场监管局和消费者协会围绕“凝聚你我力量 共促放心消费”消费维权年主题,不断优化监管执法

机制,积极调解处理消费投诉,取得积极成效。围绕保障民生,积极推进热线便民,全年共处理投诉举报7632件,办理阳光信访160件;围绕规范秩序,积极推进执法护民,全年共监督抽检食品2601批次,工业产品380批次,药品、化妆品

126批次,开展食品快检35万多批次;围绕服务发展,积极推进创建惠民,南通吕四盈港市场获评江苏省放心消费创建先进单位,启东吾悦广场获评江苏省品牌消费集聚区;围绕提升效能,积极推进教育利民,全年印制消费维权专刊1.5万

份,发放宣传资料2万多份,累计开展各类宣传活动10多场。

发布会还通报了2020年度市场监督管理局产品质量监督抽查情况、投诉举报工作情况。(融媒体中心记者 陈天灵 宋东炜 袁嘉璟)

三天打下3根千吨钢管桩

中交一航局启东海上风电项目第六台风机完成安装



本报讯 3月13日凌晨1时59分,随着H2-14号机位第三节叶片与机舱的精准对接,由中交一航局分公司和一公司共同承建的启东海上风电项目顺利完成第6台风机安装任务(如图)。据了解,3月以来,中交一航局分公司和一公司项目部战果斐然,累积完成风机安装3台,钢管桩沉桩5根,套笼安装2个。

据了解,3月9日,H2-37号钢管桩沉桩完成,3月10日,H2-39号钢管桩沉桩完成,3月11日,H2-33号钢管桩沉桩完成……3根千吨级钢管桩在3个不眠不休的日日夜夜沉入海,三天三桩,成功打破启东风电沉桩记录。

钢管桩沉桩进度喜人,风机安装也不落下。此次安装的风机高85米,塔筒最大直径6米,叶片长度78.9米。我市海域海况多变,海上施工窗口期宝贵,项目部全体员工“安家”在海上,紧抓一切可施工时间“见缝插针”进行施工生产。

本次H2-14号风机安装,先后在3月4日完成底塔倒驳,9日完成顶塔、中塔和第一支叶片倒驳,10日完成机舱轮



毂组合体倒驳,剩余的两只叶片倒驳以及三节塔筒与机舱安装,最终在3月13日凌晨圆满完成最后的叶片吊装工作。

据了解,春节过后,项目部科学谋划,合理安排施工生产,海陆两个指挥中心紧密配合,先后克服了作业天数、制桩质量、沉桩精度、溜桩风险、风机供货、塔

筒安装、叶片安装等方面的困难,增强了海上施工作业能力,保证了节后施工生产顺利进行。

近海海况复杂,施工海域受季风影响较大,大风、大雾、雷暴等恶劣天气频繁,施工窗口期短且不连续。项目部安排专人对天气及海况进行监控,实时根据施工进度统筹安排作业时间,提前做好平台移位及搭建工作,有序安排各项工序,优化船机配置,优化船舶抛锚方案,在系统内动态协调船机装备,积极补充外部资源,发挥管理优势实现船机管理精准到位,科学合理组织施工,保障有效作业时间内连续进行施工。(通讯员 时旭)